	OSNOVNA ŠOLA MAKSA DURJAVE MARIBOR
	PRIPRAVA NA POUK
	PREDMET: slovenščina

	UČITELJICA: Janja Bratuša
	
	Razred: 6./9.


	UČNI SKLOP: 

	VSEBINA: Poizvednica


CILJI

	Funkcionalni
	Izobraževalni

	· Učenci sprejemajo in tvorijo svoji starosti ustrezna pisna besedila. 

· Tiho berejo in razčlenjujejo krajša besedila, in sicer poizvednico.

· Po prvem branju povedo, kdo je sporočevalec in kdo naslovnik.

· Po vnovičnem branju sami uredijo bistvene podatke v miselni vzorec in ga upovedijo.

· Ob ustreznih okoliščinah sami tvorijo podobna besedila. Pri tem pazijo na čitljivost, estetskost in pravilnost zapisa.


	· Učenci spoznajo poizvednico.


Predznanje:
/

Bistveno vprašanje: Kdaj lahko uporabimo poizvednico in čemu je namenjena?

DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE
	OBLIKE
	PRIPOMOČKI/TEHNOLOGIJA
	GRADIVA

	razlaga, pogovor, pisanje
	frontalna, individualna
	grafoskop
	poštni formular


OPREDELITEV ORGANIZACIJE:



ČAS:

· motivacija





10'

· obravnava





25'

· utrjevanje
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	DEJAVNOSTI UČITELJA
	DEJAVNOSTI UČENCA
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Dejavnosti pred branjem: 

[image: image2.png]



Učence vprašam, kaj bi storili, če bi kaj izgubili.
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Dejavnosti med branjem: 
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Preberem primer besedila, ki govori o izgubljenem predmetu.
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Dejavnosti po branju:
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Vprašam kakšno je družbeno razmerje med sporočevalcem in naslovnikom, te v besedilo poiščejo tiste jezikovne prvine, iz katerih so to prepoznali. 
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 Dejavnosti med ponovnim branjem:
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Še enkrat preberem primer poizvednice. 

[image: image9.png]


 Dejavnosti po ponovnem branju:
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Zastavim jim vprašanja, ki so na prosojnici.
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Zapišemo značilnosti poizvednice. 
	 - Učenci razmislijo in odgovorijo. Povedo kakšen primer, ko so kaj izgubili, kako so ravnali.

 - Učenci poslušajo.

 - Razmislijo in odgovorijo.

 - Učenci me poslušajo.

  - Odgovorijo na vprašanja.

- Uredijo si bistvene podatke v miselni vzorec oziroma jih zapišejo kako drugače ter misli upovedijo. 


SINTEZA:

Še enkrat povzamem glavne značilnosti poizvednice in jih prikažem na prosojnici ter prosim učence, da si zapišejo, če to še niso storili. 

NOVE NALOGE:

Prosim jih, naj sami poskušajo zapisati primer poizvednice in vanjo vključijo vse pomembnejše podatke. Na voljo jim dam nekaj minut in kasneje jih prosim, da nekaj primerov preberemo.
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Vprašanja:
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Kakšen je namen besedil?
· Prositi za pomoč pri iskanju denarnice/psa.
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Kdo je sporočevalec in naslovnik pri prvem besedilu in kdo pri drugem?

· Pri prvem besedilu je sporočevalec lastnica denarnice, pri drugem pa lastnik psa. Naslovnik je v obeh primerih javnost.
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Ali sta besedili javni (namenjeni javnosti) ali zasebni (namenjeni eni osebi)? Utemelji!
· Besedili sta javni, ker poizvednico sliši in bere veliko ljudi.
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Ali sta besedili vljudni ali nevljudni? Utemelji!

· Besedili sta vljudni, ker sporočevalca prosita za pomoč.




Črna usnjena 





      Lastnica denarnice.

denarnica.



V Kranjski Gori.







Na naslov zapisan v dokumentih







 ali na telefonsko številko.

V soboto, 14. februarja 2004.




Nemški ovčar Riki.





Lastnik psa.











Na telefonsko številko.

V Ravnah na Koroškem.







Že nekaj dni.


1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

11.

Na avtobusni postaji v Kranjski Gori sem v soboto, 14. februarja 2004 izgubila črno usnjeno denarnico z manjšo vsoto denarja in osebnimi dokumenti. Poštenega najditelja prosim, da denarnico proti nagradi vrne na naslov, zapisan na dokumentih, ali pokliče po telefonu na številko 02/753 8691.





V Ravnah na Koroškem že nekaj dni pogrešajo prijaznega nemškega ovčarja, ki sliši na ime Riki. Okrog vratu ima rjavo usnjeno ovratnico s kovinsko ploščico, na kateri je vgraviran naslov lastnika. Kdor bi psa opazil, naj pokliče po telefonu na številko 02/123 653.
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1. poizvednica








KAJ?





KDO?





KAM?





KDAJ?





KJE?





2. poizvednica








KJE?





KAJ?





KDO?





KAM?





KDAJ?
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